

Въ двора на Генчо Стояновъ прибѣгнаха до 20 д. мъже и жени селяни, а 5 д. граждани и 5 души селяни влезли въ кладенеца, гдѣто цѣли три дни прекарвали. На третия денъ една отъ селянкитѣ отишла на чешмата за вода, турцитѣ я уловили и попитали гдѣ има скрити мъже. Тя, обаче, като не искала душата си въ грѣхъ да туря и да каже както евреина: *гор менъ бил менъ*, повела ги слѣдъ себе, посочила имъ кладенеца, турцитѣ извикали, скрититѣ излѣзнали и всички били засгрѣляни, освѣнъ Генчо, койго далъ 50 л. турски и вѣрвалъ, че е откупилъ живота си. Нѣ когато потеглилъ да отиде и се скрие въ дюгена си, койго билъ наблизу, сжщитѣ турци го убили.

Христаки Р. Джангжровъ се качилъ на тавана въ кжщата си и пренощувалъ. На 20-й сутренъта турцитѣ обрали кжщата, а Джангжровъ наедно съ баща си избѣгали въ домътъ на Ангелъ Гичевъ. Щомъ влезли и запжнали, турцитѣ почнали да сѣчатъ вратитѣ. Братъ му Василь, убилъ двама отъ тѣхъ, нѣ и той билъ съсѣченъ. Послѣ отишли въ кжщата на Георги Цоневъ, въ която на тавана имало скрити 6 д. мъже. Нѣколцина отъ мѣгнитѣ турци дошли за обиръ, съзрѣли скрититѣ на тавана, почнали да сгрѣлягъ, запалили кжщата, българейтъ слезнали, а единъ селянинъ измежду тѣхъ убилъ трима турци. Той шѣлъ да избие и останалитѣ три-четирма, ако не били пристигнали нѣколцина на помощъ. Въ това врѣме се показали изъ вратцата на съсѣдната кжща четири жени съ дѣца. Турцитѣ се впуснали къмъ женитѣ, почнали да ги изна илватъ, женитѣ се дърпали, дѣцата взели да пишжтъ, а мъжетѣ сполучили да избѣгнатъ въ кжщата на Попоглу Стоянча и качили се на тавана. Слѣдъ малко дошли трима турци да тарашуватъ, намѣрили скрититѣ на тавана, отъ които двама убили и заминжли. На 20-й вечеръта слезнали отъ тавана всички, вмжнали се въ кжщата на Коя Обѣениковъ, гдѣто намѣрили до 100 д. граждани и селяни отъ двата пола. На 21 сутренъта турцитѣ заобиколили и тѣзи кжща, счупили вратитѣ, нахлули въ двора, почнали да сгрѣлягъ, да сѣкжтъ и всички безъ разлика избити, освѣнъ десетина души, които се прехвърлили въ съсѣдния дворъ на праматаръ Кжня, гдѣто намѣрили 4—5 души скрити, нѣ и тукъ били нападнати, едни избити, а други избѣгнаха и отишли въ църквата св. Троица. Обаче, като видѣли съ стогина обезобразени трупове, между които забелѣжили